

## CÂMARA MUNICIPAL DE IDANHA-A-NOVA

**Rectificação n.º 117/2006 — AP.** — Por ter saído com inexactidão a listagem de empreitadas de obras públicas adjudicadas pelo município de Idanha-a-Nova, Câmara Municipal, no ano de 2005, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 47, apêndice n.º 22, de 7 de Março de 2006, conforme determina o artigo 275.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março, rectifica-se que onde se lê:

Designação da empreitada	Adjudicatário	Adjudicação (a)		Data do contrato	Data da consignação	Modalidade do concurso
		Data	Valor (euros)			
Implementação de percursos turísticos no Parque Natural do Tejo Internacional no concelho de Idanha-a-Nova — reabilitação do caminho rural n.º 1283 entre o cruzamento de Segura e Salvaterra do Extremo.	Construções J. J. R. & Filhos, S. A. . . . .	7-9-2005	6 918,40	7-10-2005	—	Contrato/aditamento de trabalhos a mais e ou a menos.

deve ler-se:

Designação da empreitada	Adjudicatário	Adjudicação (a)		Data do contrato	Data da consignação	Modalidade do concurso
		Data	Valor (euros)			
Implementação de percursos turísticos no Parque Natural do Tejo Internacional no concelho de Idanha-a-Nova — reabilitação do caminho rural n.º 1283 entre o cruzamento de Segura e Salvaterra do Extremo.	Construções J. J. R. & Filhos, S. A. . . . .	7-9-2005	6 918,40	7-11-2005	—	Contrato/aditamento de trabalhos a mais e ou a menos.

12 de Março de 2006. — O Presidente da Câmara, *Álvaro José Cachucho Rocha*.